

纪念五四运动98周年大会召开

146个集体185名个人受表彰

本报5月4日讯(记者 贺莹莹
见习记者 朱迎雪 通讯员 李朝) 5月4日上午,德州市召开纪念中国共青团建团95周年暨五四运动98周年大会,集中表彰了146个集体185名个人。各县市区委分管共青团工作的同志,青年先模人物代表,各级团干部代表,团员青年代表等参加会议。

共青团德州市委、德州市青年联合会开展第十五届“德州市十大杰出青年”评选活动,经过推荐、考察等环节,决定授予金鲁班集团华南投资发展有限公司总经理于殿琨、大众网德州频道内容总监马宝涛、德州奥德曼葡萄酒庄有限公司董事长徐义、德州市阳光社工服务中心总干事侯明、平原县畜牧兽医局畜牧兽医站站长韩开顺等10名同志第十五届“德州市十大杰出青年”荣誉称号,授予于洪飞等10名同志第十五届“德州市优秀青年”荣誉称号。大会同时表彰了2016年度德州市“五四红旗团委”52个,“五四红旗团支部(总支)”94个,“优秀共青团员”92人,“优秀共青团干部”63人,“十佳乡镇(街道)团委书记”10人。

会上,第十届全国农村青年致富带头人、山东沃森农业科技有限公司董事长刘中华,2015—2016年度全国青年文明号、保龄宝生物股份有限公司李玉华,第十五届德州十大杰出青年代表德州奥德曼葡萄酒庄有限公司董事长徐义作为青年典型代表分别发言,表达了不忘初心、坚定信仰、立足本职、开拓创新的决心,展现了当代青年拼搏进取、蓬勃向上的精神风貌。

武城几百名学生自带桌椅上学追踪>>

新的标准课桌椅已调配到位

本报5月4日讯 5月2日,本报报道了武城县郝王庄镇中心小学一年级至今未发放桌椅,需自备课桌椅上课,且每个桌椅都不一样,高矮不一,影响学生正常上课一事,引发了社会广泛关注。

本报报道后,针对武城县郝王庄镇中心小学部分学生需自带课桌椅上课的情况,学校立即采取了整改措施,并下发《致家长的一封

信》说明情况。5月4日,记者了解到,经和有关部门协调,5月3日,一年级100名学生和五六年级200名学生都已配上了标准的新课桌椅。

“之所以这么快能解决,除在本乡镇协调一批新课桌椅外,还在县直学校协调了一批新课桌椅。”郝王庄镇中心小学王姓负责人称,经过一天的紧张忙碌,新的标准课桌椅均已调配到位,目前,学生已

经用上了崭新的课桌椅上课。

该负责人还说,新的教学楼暑假就能投入使用,现在使用的课桌椅均不达标,无法适应均衡化验收的要求,因此,前期已申报统一招标购置,将一至六年级课桌凳全部更换为标准课桌凳,因为要走招标程序,本来按计划今年秋季开学前全部配齐。

本报记者

□ 记者手记

教育无小事 细节见本心

开学半年之余,等待已久的课桌椅迟迟未到位,学生自带桌椅报到的场景仿佛就在眼前,我用的爸爸上学时的桌子、这是我爷爷从集市买来的、家里的木柜我拿来当桌子……也许这样的故事听起来不可能在今天发生,但是,它就真真实实发生在我们面前。

多年来,旨在为义务教育阶段孩子提供崭新舒适桌椅的“课桌革

命”早已展开,为何时至今日武城郝王庄镇中心小学的孩子仍然要背负课桌继续着“苦行僧”式的求学之旅?

该校负责人称,考虑到新校马上建成,所有年级会集中更换桌椅,为避免资源浪费,就暂时让学生自带,没再统一采购。就这样,一句“暂时自带”,就让学生足足等了半年之余,一句“资源浪费”,就让学生自带课桌求学,一句“集中更

换”就让学生的诉求成为等待。

一方小小的课桌看似意义不大,但整件事情背后,也反映了对孩子的问题重视度不足、办事效率低、落实不到位等问题。教育不等人,何时才能真正告别“自带课桌上学”的辛酸?也许,眼光更长远一点,更重视教育本身一点,几百张课桌椅并不是什么难题;更务实一点,更关注民生一点,几百张课桌椅更不会成为问题。